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Hodnocení práce: 

Diplomová práce na téma:  Analýza možností zabezpečení sportovních utkání na zimním stadionu 

je zaměřena na zimní stadion Lapač, který je od roku 2009 v majetku města Vsetín.  Během řady let 

prošel velkou rekonstrukcí, ale mnohé opravy stadion ještě čekají.  

Problematika výtržností na stadionech je  neustále se vyskytující problém, je dobře, že si student 

vybral právě toto téma. Páchané násilí je nepříjemným a rušícím elementem. Řeší jej vláda,  

ministerstvo i sportovní orgány. Slušní diváci chtějí navštěvovat sportovní utkání,  aniž by se 

museli bát o své zdraví a bezpečnost. A proto je třeba mít zajištěnou bezpečnost a pořádek před, 

v průběhu i po skončení každého utkání.    

 

Student na začátku  teoretické části správně popsal a rozebral fyzickou, požární i elektronickou 

ochranu. Je moc důležité klást důraz na kvalitní kamerové systémy se sledováním dění  včetně jeho 

okolí.  Vhodně zde zařadil terminologii rizik, zmínil  analytické metody spolu s  právní ochranou 

osob a majetku.  

  

V úvodu praktické části jsou v tabulkách názorně vidět statistiky vývoje kriminality i pokuty za 

prohřešky fanoušků. Po prostudování si rychle uvědomíme, jakou důležitou roli při pořádání 

sportovních utkání hraje přítomnost soukromé bezpečností služby (SBS),  Policie ČR a městské 

policie. Přítomnost Policie ČR je nejlepším odstrašujícím jevem pro potencionální osoby, jenž by 

zamýšlely porušit pravidla a bezpečnostní opatření daného objektu. Účast a dohled SBS je zase 

nezbytný pro řešení konfliktů s fanoušky. A nejen  proto je  nutné,  aby osoby SBS byly řádně 

proškoleny a vybaveny správnou výstrojí i výzbrojí.   

V textu je také vhodně uvedena  zmínka o důležitosti přítomnosti  specialistů na divácké násilí, jenž 

se pohybují v řadách fanoušků a jejich úkolem je sledování a vyhodnocování chování i jednání 

problémových osob. Jejich úsudek a včasný odhad vývoje může ovlivnit bezpečnostní opatření a 

zajistit včasnou zvladatelnost fanoušků přímo na stadionu.  

 

V závěru diplomové práce je  upravená bezpečnostní analýza FMEA, která vyhodnocuje jednotlivé 

hrozby a přiděluje jim míru rizika (tzv. RPN). Na základě dat z  výstupů autor  navrhl několik 

bezpečnostních opatření, která by snížila rizika na akceptovatelnou hodnotu.  

 

Autor částečně zařadil své nasbírané poznatky a zkušenosti z ostrahy zmíněného stadionu do 

praktické části diplomové práce. Mohl zde však ještě více rozebrat i ostatní praktické vědomosti 

např. ze semestrů sebeobrany, vyučujícího se v rámci studujícího  oboru, a navrhnout tak více 

možných postupů k zajištění fyzické ostrahy.  Studenta navrhuji k obhajobě diplomové práce a 

hodnotím ho známkou C – dobře  



 
 

Doplňující otázka:  

Vlastní úvahou zhodnoťte možnost zapojení příslušníků Policie ČR do výcviku členů SBS, kteří  

vykonávají pořádkovou službu při sportovních utkáních ( klady x zápory)  

 

Predikce vývoje nových preventivních opatření, jenž by mohly pomoci docílit toho, aby se  

problémoví fanoušci v budoucnu na stadiony vůbec nedostali.  

 

 

 

 

 

 

 

Celkové hodnocení práce:       

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:  

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně.  

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“. 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 

C - dobře. 
V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření  

hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení. 
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